

COZL/DZP/AS/3411/PN-145/21

Lublin, dnia 10.01.2022 r.

Do wszystkich wykonawców

Dotyczy postępowania prowadzonego w przetargu nieograniczonym na :
„Dostawa endoprotez stawu biodrowego, kolanowego oraz dodatkowych wyrobów ortopedycznych na potrzeby COZL”

Działając w oparciu o zapisy art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129) informuję, że w niniejszym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania:

Pytanie nr 1

Wykonawca zwraca się z prośbą o wyjaśnienie czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczanie przez Wykonawcę faktur w formie ustrukturyzowanej faktury elektronicznej za pośrednictwem PEF zgodnie z przepisami z dnia 9 listopada 2018 r. o elektronicznym fakturowaniu w zamówieniach publicznych, koncesjach na roboty budowlane lub usługi oraz partnerstwie publiczno-privatnym?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Tym samym prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający akceptuje, że Wykonawca prześle fakturę VAT jedynie za pośrednictwem Platformy Elektronicznego Fakturowania, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 9 listopada 2018 r. o elektronicznym fakturowaniu w zamówieniach publicznych, koncesjach na roboty budowlane lub usługi oraz partnerstwie publiczno-privatnym bez konieczności dostarczania oryginału faktury wraz z dostawą przedmiotu umowy?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.